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Ao oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 

horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

ordinária, sob a presidência do vereador Nelso Antônio Dall’Orsoletta, os senhores 

vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, 

Gervesson Antonio Cadore, Damiana Didomenico, Maria Elena Prando Trevisan, 

Adhemar Alexandre Dondel e Sérgio Antonio Calegari. O Presidente Nelso, pedindo a 

proteção de Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita 

ao Dr. Cassiano que faça a leitura das atas da sessão anterior, sendo uma referente a 

sessão, e outra referente a votação para o cargo de primeiro secretário, após a leitura as 

coloca em discussão, iniciada a discussão pelo vereador Sérgio Calegari, sobre a votação 

para o cargo de primeiro secretário, comenta estar havendo um equívoco pois o mesmo 

nos termos do regimento protocolou nesta Casa sua renúncia, abrindo espaço para o cargo 

de vice-presidente, no caso da Vereadora Maria Elena agora eleita como vice-presidente, 

a mesma não renunciou em momento algum, lhe restando dois cargos, julga ser necessário 

atualizar a ata para que conste a devida renúncia, em resposta o assessor jurídico Dr. 

Cassiano comenta que entende seus argumentos porém não são pertinentes, tendo em 

vista que houve a vacância tácita do cargo, no momento que a mesma é eleita a um novo 

cargo, por lógica é destituído do anterior, não sendo possível que se atue em dois cargos 

ao mesmo tempo, tanto é que o cargo de primeiro secretário já foi designado conforme 

todo o trâmite legal, não havendo nenhum prejuízo aos trabalhos desta Casa, e esclarece 

que se assim for de sua vontade, deve ser adotado o procedimento regimental para 

ratificação da ata. Não sendo nada requerido pelo Vereador Sérgio Calegari nesse sentido, 

é colocada a ata votação, sendo aprovada pela maioria. Iniciando a Ordem do Dia temos 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2022, de autoria do Poder Executivo que “Que 

aprova as contas do Prefeito Municipal referente ao exercício de 2020 e dá outras 

providências. ” O Presidente informa que, conforme estabelece o regimento interno desta 

casa de leis, a ordem do dia destina-se exclusivamente a apreciar o referido projeto, em 

votação única. Além disso, o expediente é reduzido para 30 minutos. O Presidente solicita 

ao secretário que faça a leitura do referido decreto, e posteriormente solicita ao Dr. 

Cassiano para que faça as devidas explanações, o mesmo inicia cumprimentando ao 

Presidente e demais vereadores presentes, fala sobre o parecer prévio recebido no ano 

passado para que ficasse em estudo nesta Casa, até o recebimento do ofício que destinasse 

o parecer definitivo, ficando a disposição dos vereadores, o parecer do Tribunal de Contas 

é extenso, não havendo viabilidade de o ler na integra, mas resumindo o parecer do 

mesmo é pela aprovação da prestação de contas do Prefeito, há algumas adequações que 

serão objeto de estudo do executivo, ressalta que em caso de rejeição das contas deve 

haver o voto de maioria absoluta e o mesmo deve ser fundamentado sua decisão, apresenta 

o parecer jurídico, seguindo o parecer do Tribunal, opinando assim pela legalidade e  

 

 

 

 

 

constitucionalidade do projeto. O Presidente baixa as comissões para estudo, e 

assinaturas, ao retornar os serviços, coloca o Decreto em discussão, e não havendo nada 

contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais assuntos a 

Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pela Vereadora Damiana Didomenico, 



que inicia cumprimentando ao Presidente e demais colegas vereadores, comenta sobre 

sua conversa com o Sr. Secretário Cláudio sobre a linha São Carlos qual a estrada se 

encontra em estado precário, como é de conhecimento o parecer do mesmo será que 

durante a semana a mesma será revitalizada, comenta também sobre a gruta de nosso 

Município, qual não há muita iluminação, e posteriormente a conversar com o Prefeito 

tomou ciência que está sendo colocada as devidas iluminações para que na próxima data 

comemorativa se encontre iluminada. O Vereador Juventino Savaris inicia 

cumprimentando ao Presidente e demais colegas vereadores, fala sobre transparência, e 

comenta o tempo qual ficamos sem segundo secretário, situação que não deveria 

acontecer, e é necessário transparência, comenta sobre o site da Câmara Municipal, qual 

se encontra desatualizado, dando-se a entender que não está mais sendo trabalhado nesta 

Casa, sendo extremamente importante para a população que não consiga assistir 

presencialmente que acompanhe pelo site, e da maneira que está não é possível. O Dr. 

Cassiano responde ao Vereador comentando sobre seu questionamento qual está 

totalmente correto, porém está havendo uma dificuldade com a empresa que faz a 

logística e terceirização para a alimentação do site, situação qual não estão respondendo 

atentamente aos contados da Câmara, mas de toda forma será adotado as providencias. O 

Vereador Fabiano Miqueloto inicia cumprimentando ao Presidente e demais colegas 

vereadores, agradece as equipes que estão roçando as beiradas do asfalto, serviço de muita 

validade e que está ficando muito bom. Por fim o Presidente Nelso agradece a 

administração em especial a estes vereadores bem como vereadores da gestão passada, 

como o Paulinho, Cad e Leonardo que sempre comentaram tal assunto, e ao Prefeito 

Municipal, com a concretagem da Rua Lino Mantovani, sua empresa foi extremamente 

beneficiada, pois é a rua que dá o acesso mais perto para a carga e descarga de caminhões, 

situação que em dias de chuva não era possível, mas agora com a subida concretada é 

possível, por isso deixa seus agradecimentos. Posteriormente convoca todos para a 

próxima sessão que será no dia 15/02/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos 

presentes assinada.  
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